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                                         ШАНОВНІ  ЗАЛІЗНИЧНИКИ 

              ТА ЧИТАЧІ ЖУРНАЛУ!  

 

Перед нами стоїть завдання 

перетворити Укрзалізницю на 

найбільш ефективну компанію 

державного сектору. Наступного року 

залізниця має стати локомотивом 

української економіки.  

Ми вже бачимо перші результати 

змін у всіх ланках залізниць. Почалися 

суттєві зрушення у діяльності нашої 

галузі. Набуває реального змісту реформування УЗ, що має 

перетворити Укрзалізницю у сучасну та прибуткову компанію. 

Але позитивні зрушення можливі лише завдяки узгодженій 

праці всього нашого багатотисячного колективу. 

Безумовно, на шляху цих трансформацій ми маємо брати до 

уваги результати науково-технічних досліджень, інноваційні 

розробки залізничного спрямування та сучасні технічні засоби й 

технології для залізничного транспорту. Фаховий науково-

технічний журнал «Залізничний транспорт України» є одним із 

ключових джерел залізничної науки для подальшого 

впровадження та практичного використання. 

Користуючись нагодою, щиро вітаю всіх залізничників із 

прийдешніми новорічними святами! Міцного здоров’я вам, 

нових здобутків, родинного щастя та всіляких гараздів! 

Рухаємося вперед! Рухаємося у 2021 разом!  

 

 

                                         З повагою, 

                                               Володимир Жмак, 

                                               Голова правління АТ «Укрзалізниця» 
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Концептуальна спрямованість науково-технічних публікацій у журналі формується на підставі пріоритетів 

діяльності  АТ «Укрзалізниця», рішень Науково-технічних рад Товариства та філії "НДКТІ" АТ "Укрзалізниця". 

Основні напрямки публікацій журналу, це: реформування  залізничного транспорту; транспортні системи і 

логістика;  технічна  політика  та науково-технічне забезпечення; організація і безпека руху поїздів; рухомий 

склад та засоби інфраструктури; залізнична автоматика, зв'язок і інформатизація; ресурсозбереження  та 

екологія; практичний досвід експлуатації залізниць тощо. Журнал «Залізничний транспорт України» внесено  до 

Переліку наукових фахових видань України, наказ МОНУ № 975 від 11.07.2019, та включено до української 

загальнодержавної  реферативної  бази даних «Україніка наукова», бібліографічної бази даних наукових публікацій 

РИНЦ, пошукової системи Google Scholar. 

  Матеріали даного випуску розглянуто та рекомендовано до друку Науково-технічною радою філії «НДКТІ»  

АТ «Укрзалізниця», протокол № 4/20 від 16.12.2020 р.  

   Використання даних державних статистичних спостережень у наукових статтях без посилання на їх 

джерело заборонено. При використанні чи передруку матеріалів журналу «Залізничний транспорт України» 

посилання на видання  є обов’язковим. 
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